
1

割合

かなり満足している 24.6%

まあ満足している 65.3%

どちらとも言えない 8.5%

満足していない 0.6%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%

・

2

割合

かなり満足している 22.1%

まあ満足している 52.7%

どちらとも言えない 20.5%

満足していない 2.2%

ほとんど満足していない 1.3%

わからない 1.3%

「かなり満足している」「まあ満足している」に８９．９％という評価をいただきました。
（前期９１．７％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に７４．８％という評価をいただきました。
（前期６９．８％）
タブレットに関連して、次のようなご意見をいただきました。

今後も子供たちが「できた」「わかった」を感じ、「ありがとう」にあふれた学校を目指し
てまいります。

学校は、タブレットの活用や授業の工夫を通して、子どもの学力の向上に努めている。

令和6年2月29日

保護者様

学校の教育目標は、適切である。「たくさんの『できた』『わかった』『ありがとう』」

白井市立七次台小学校

令和５年度　後期学校評価アンケート（保護者）の結果について

　向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

　さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができま

したので、お知らせいたします。

【回収率　６９．７％】

校 長 本 間 賢 一

24.6% 65.3%

8.5% 0.6%

0.3%

22.1% 52.7% 20.5%

2.2%

1.3%
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3

割合

かなり満足している 17.4%

まあ満足している 49.5%

どちらとも言えない 24.3%

満足していない 1.9%

ほとんど満足していない 0.0%

わからない 6.9%

・

4

割合

かなり満足している 30.6%

まあ満足している 51.7%

どちらとも言えない 12.0%

満足していない 4.1%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 1.3%

低学年ということなのか、コロナでのオンライン授業を少し伺っていましたが、授業中、子供
達の私語が多い気がします。もう少し厳しく静かに話を聞かせる様に注意して欲しいと感じま
した。

授業中に騒がしく落ち着きのない子、授業の進行を妨げる子の姿が目立ちます。大人の支援が
必要に感じます。

授業中に限らず、生活面での指導は今後も繰り返していきます。ご家庭でも学校の様子を話題

にしていただき、声かけいただければ幸いです。

オンライン授業については、受ける側に立って工夫･改善を進めていく必要があります。「受

ける側」からのフィードバックは大変参考になります。ありがとうございます。

タイピングについてはローマ字入力で学習する方が効率的な部分はあると思います。しかし、

ローマ字を学習するのは３年生からです。教育課程の観点から、ローマ字を学習するまではひ

らがな入力や手書き入力の仕方を教えています。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６６．９％という評価をいただきました。
（前期６８．８％）

休みの際にオンラインにて授業を受ける時ほとんどが授業の様子を映してるだけで、オンライ
ンに参加してる子に対して放置の状態だったり何してるかわからないことが多いように思え
る。もう少しオンラインの授業の工夫をしてもらえたらと思います。

タブレットははじめからローマ字入力で教えるべきだと思います。

今後も、児童一人一人の教育的ニーズに合った支援をできるよう、努めてまいります。

学校は、子どものがんばりをほめ、間違った行動に対しては、きちんと指導している。

学校は、子どもの特別支援教育（学校内で行う個に応じた支援を含む）に努めている。

17.4% 49.5% 24.3%

1.9%

0.0%

30.6% 51.7% 12.0%

4.1%

0.3%
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5

割合

かなり満足している 23.3%

まあ満足している 58.4%

どちらとも言えない 14.2%

満足していない 1.9%

ほとんど満足していない 0.6%

わからない 1.6%

・

6

割合

かなり満足している 28.7%

まあ満足している 43.5%

どちらとも言えない 21.8%

満足していない 5.0%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%

担任の先生がしっかりと子供を見て向き合ってくれていると感じています。良いところは褒め
ながらも叱るべき場面ではしっかりと叱ってくれている様子がうかがえます。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８２．３％という評価をいただきました。
（前期８６．５％）
学校の指導に関連して、次のようなご意見をいただきました。

登下校の安全指導については、ボランティアやPTAの役員の皆様にもご協力いただきながら進

めております。子供たち自身が「自分の命は自分で守る」「何が危険か察知する」というよう

な指導を今後も継続しながら安全指導をしていきたいと考えております。

子どもが話してくれた悩んでいることを　担任の先生に相談させていただきました。
とても早く、適切で　子どもも納得できる対応を取ってくださり　私自身も考え方を改める
きっかけにもなりました。ありがとうございました。

担任の対応にご理解をいただき、ありがとうございます。今後も、子供たち一人一人と向き

合った指導を心がけてまいります。

学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。

学校は、子どもへの安全配慮がなされ、事故防止に努めている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８１．７％という評価をいただきました。
（前期８５．３％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に７２．２％という評価をいただきました。
（前期７６．５％）
家庭との連絡に関連して、次のようなご意見をいただきました。

23.3% 58.4% 14.2%

1.9%

0.6%

28.7% 43.5% 21.8%

5.0%

0.3%
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7

割合

かなり満足している 26.2%

まあ満足している 53.6%

どちらとも言えない 15.8%

満足していない 3.5%

ほとんど満足していない 0.9%

わからない 0.0%

・

・

ご心配、ご迷惑をおかけして、申し訳ありませんでした。ご指摘いただいた点を踏まえ、きめ

細やかな連絡、早めの情報発信に努めてまいります。

学級閉鎖時は急な対応、休日の対応などにもご協力いただき、ありがとうございました。

2ヶ月おきの予定ではなく、年間予定表を出してくれると助かります。

学年の様子、クラスの様子がもう少しわかるとよいな、と思います

学級閉鎖の時など、アプリがあるので対応がスムーズで良かったです。また、担任の先生が、
日々丁寧に対応してくださり、ありがたいです。

色々な連絡をもう少し早めにしてほしいです。

転校してきたばかりなので、担任の先生は細かく密に連絡してくれた事は、とても感謝してい
ますし安心出来ました。

年間計画は、本校ホームページで公開しています。「七小の手引き」の中に入っています。わ

かりにくい部分があるので、ホームページの改善については検討をしています。

学校が出す文書（学校・学年だより・連絡文書等）は、わかりやすい。

大変お手数なのですが、学年だより、学校だよりの発行お知らせのマチコミにそのままデータ
を添付して頂けるとわざわざホームページにとばなくていいので助かります。
中学校はお知らせ系、全て添付されていて、とても見やすいです。
よろしくお願いいたします。

マチコミはファイルを１つしか添付できない仕様になっています。全て添付･送信しようとす

ると、学校だより･学年だよりだけで支援学級を含めて計８回のメール送信をすることになり

ます。保護者の皆様の手間を減らす方法がないか、検討してみます。

親が参加する行事の場合、時間帯などが書かれた用紙をなるべく早く配って知らせてほしいで
す。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７９．８％という評価をいただきました。
（前期８１．１％）
文書に関連して、次のようなご意見をいただきました。

26.2% 53.6% 15.8%

3.5%

0.9%



8

割合

かなり満足している 18.9%

まあ満足している 53.0%

どちらとも言えない 22.7%

満足していない 4.4%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%

・

・

・

・

・

・

・

・

学校が行う授業参観や学校行事等は、感染予防の対策を含め、工夫が感じられる。

運動会や、学校行事が平日にあるのが困ります。本来は土日に行なっていたのではないでしょ
うか？4年間で父親が参加したことがあるのが１回くらいしかありません。今後も平日開催を
すると、子どもが悲しみます。検討してください。
運動会の、盆踊りは正直いらないと思います。だったら、他に競技を増やすか、また１日の運
動会にして欲しいと思っています。

運動会やコンサート、授業参観など平日開催がほとんどで子供の頑張りを見たくとも休みを取
ることが難しいです。コロナも第五類になり通常通りの対応になりましたので、他の学校同様
に土曜日などで開催して頂けないでしょうか？

七小コンサートとても感動しました。開催してくださりありがとうございました。
1つ気になったことがあります。
舞台の左側なんですが、時間によってこどもに日差しがあってしまい、顔がよく見えずとても
残念だったので、カーテンなどで対応していただけるとありがたいです。
どうぞよろしくお願い致します。

親子レクを復活してみてはいかがでしょうか？
音楽部→吹奏楽も活動再開してほしいです。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７１．９％という評価をいただきました。
（前期７５．２％）
行事に関連して、次のようなご意見をいただきました。

親子レクは行事の精選と教育課程上の位置づけの観点から、実施しない学校が主流となってい

ます。本校も同様の考えです。吹奏楽は指導に特別な知識や技術が必要になります。合唱部の

活動をとおして、多くの児童が歌う楽しさ、努力し、協力することで得られる達成感を味わえ

るよう取り組んでいます。

七小コンサートにおけるカーテンの対応、ご指摘ありがとうございます。次年度に引き継ぎま

す。

運動会の開催日について、たくさんのご意見ありがとうございます。本校では、熱中症リスク

を下げるために、数年前から「簡略化した運動会を平日開催」とし、そこにコロナ禍が重なっ

た状況でした。ご意見にあるように、発表会としての位置づけ、保護者の皆様の負担、児童の

モチベーション等を考慮し、次年度に向けて検討してまいります。

18.9% 53.0% 22.7%

4.4%

0.3%



9

割合

かなり満足している 19.6%

まあ満足している 53.6%

どちらとも言えない 21.1%

満足していない 2.5%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 2.8%

・

・

10

割合

かなり満足している 29.7%

まあ満足している 56.5%

どちらとも言えない 11.0%

満足していない 1.9%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%

・

11

割合

かなり満足している 19.2%

まあ満足している 58.7%

どちらとも言えない 16.4%

満足していない 4.7%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%

・

学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。

今後も「進んであいさつができる子」を目指して励行していきます。

「思いやりのある子」は本校の目指す児童像の一つでもあります。

今後も、相手の気持ちを考えた言葉遣いを指導してまいりいます。

子どもは、場や相手に応じたあいさつができている。

これからも保護者･地域の皆様のご意見･ご要望等に丁寧に対応できるよう努めてまいります。

子どもは、心やさしい思いやりのある子に育ってきている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８６．２％という評価をいただきました。
（前期８７．５％）

「かなり満足している」「まあ満足している」に７７．９％という評価をいただきました。
（前期８１．７％）

長期休暇前後の荷物の持ち帰りの配慮がとても助かっています。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７３．２％という評価をいただきました。
（前期７５．２％）
保護者や地域の願いに応えることに関連して、次のようなご意見をいただきました。

19.6% 53.6% 21.1%

2.5%

0.3%

29.7% 56.5% 11.0%

1.9%

0.3%

19.2% 58.7% 16.4%

4.7%

0.3%



12

割合

かなり満足している 16.7%

まあ満足している 41.3%

どちらとも言えない 25.2%

満足していない 11.7%

ほとんど満足していない 4.1%

わからない 0.9%

・

・

○

・

・

・

・

・

・

・

体育などの着替えを男女別にしてほしいです。

給食のレシピが知れたらうれしい。

放課後グラウンド開放ありがとうございます。始業前もグラウンドを開放していただけると嬉
しいです。休み時間が少なめなので発散する時間があるといいと思うからです。

七小の手引きにも記載があるにもかかわらず染髪している児童がいることが気になりました。

咳をしてたり、健康観察で喉が痛いと言っているのにもかかわらず、マスクをしていない子が
いることが気になるようです。咳エチケットの指導は定期的に行って欲しいです。

子どもは、家庭において進んで学習や読書に取り組むようになってきている。

その他にも、次のようなご意見をいただきました。

初めて参加した運動部、初日から１０分間走をやるなど身体が慣れていないのにもかかわらず
ハードな練習で初日が一番辛かったようです。授業の持久走ですら４分間走なので、来年度は
考慮したほうが良いと思います。

自学については、「与えられた課題をただこなすだけはなく、学ぶ楽しみを見つけて主体的に

学ぶ子に育って欲しい」という願いをもって取り組んでいます。子供たちや保護者の皆様に過

度な負担がかからないよう、与える課題とのバランスを考えていきます。また、友達の良い取

組を紹介したり、自学の例を示したりして、子供たちが見通しをもって取り組める工夫も考え

ていきます。一方、家庭学習はご家庭の協力も不可欠です。できる範囲でのご協力を頂ければ

幸いです。

「かなり満足している」「まあ満足している」に５８．０％という評価をいただきました。
（前期６４．８％）

自学とありますが、やはり小学生には課題を与えて欲しい。親の協力と言ってもフルタイムで
仕事しているため、なかなか一緒に学習できるわけではない。そもそも親と一緒に学習しなく
ては追いつかないのは違うと思う。
課題プリントなどをきっちりやって欲しい。

タブレットは、もう少し軽くて使いやすいものにしてほしい。

16.7% 41.3% 25.2% 11.7%

4.1%
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・

着替えの場所については校内で検討していきます。

咳エチケットについては、随時指導しています。引き続き機会を見て声かけしていきますが、

気になった場合には担任にご相談いただければ幸いです。

いつもありがとうございます。
小学校のおかげで、息子はたくさん学び良い体験をさせて頂いています。感謝の気持ちでいっ
ぱいです。
来年度もどうぞよろしくお願い致します。

グラウンドの使用に関して、子供たちが身体を動かす機会を多くしたい点についてはご指摘の

通りだと考えます。しかし、始業前のグラウンド遊びを許可すると、子供たちの登校時間が早

くなってしまうなど、安全面での心配が出てきます。ご理解の程、お願いいたします。

給食のレシピについては、現在のところ公開されていないそうです。要望については給食セン

ターに伝えていきます。

いつも手の掛かる息子を見て頂きありがとうございます。
今後とも宜しくお願いします。

髪染めに関しては、健康上の理由から声かけをしているところですが、時代とともに様々な考

えが生まれてきています。髪染めについてだけでなく、学校の教育目標を達成するために、ど

のようなルール作りが適切であるか、校内で検討を進めているところです。

温かいお言葉、ありがとうございます。

保護者の皆様からいただいた貴重なご意見は、全職員で確認させていただきました。今後の教

育活動計画等の参考にさせていただきます。

これからも「子供たちのために」職員一同頑張っていきたいと思います。

いつもありがとうございます。
卒業まで残り1ヶ月ですが、宜しくお願い致します。

タブレットは市で選定したものを貸与しています。現在使用している端末に関するご意見は、

教育委員会に伝えていきます。

運動部の練習については、特に持久走は負荷の強い運動なので、ご意見を参考に考えていきま

す。


